



ПРОТОКОЛ № 2

ЗАСІДАННЯ ОПЕРАТИВНОГО ШТАБУ З ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОФІЛАКТИЧНИХ ТА ПРОТІЕПІДЕМІЧНИХ ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ЗАНЕСЕННЮ ТА ПОШИРЕННЮ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ НА ТЕРИТОРІЇ СКАЛАТСЬКОЇ ОТГ

20 березня 2020 року м. Скалат

Присутні члени оперативного штабу:

Голова штабу: Савончак П.В. – голова Скалатської міської ради;

Заступник голови штабу: Мартинюк Б.Ф. – Зав. ВОС Скалатської міської ради;

Секретар штабу: Голик Х.Е. – юристконсульт Скалатської міської ради;

Інші члени оперативного штабу:

Магмет С.М. – секретар Скалатської міської ради;

Добенька Т.П. – керівник відділу освіти Скалатської міської ради;

Максимович Б.І. – директор КНП «Скалатська КРЛ»;

Луків А.К. – директор НКП «АГП СМР»;

Яценко Анна Юрїївна – завідувач інфекційного відділення

КНП «Скалатська КРЛ» Скалатської міської ради;

Якубець І.Л. – головний спеціаліст загального відділу Скалатської міської ради;

Китай М.І. – керівник відділу ЖКГ Скалатської міської ради;

Дацків Г.Б. – керівник фінансового відділу Скалатської міської ради;

Лабатюк Б.Д. – староста с. Зарубинці;

Щебивовк І.І. – староста с. Городниця;

Барановська М.М. – староста сіл Колодіївка, Панасівка;

Зимак З.М. – староста сіл Магдалівка, Теклівка, Митниця;

Хрущ А.С. – староста с. Новосілка;

Дунас Г.І. – староста с. Старий Скалат;

Максимів В.І. – староста с. Полупанівка;

Валійон О.Г. – староста сіл Криве, Поплави;

Попівчак М.М. – староста с. Остап'є.

За присутності представника поліції: Молодовець Юрій – дільничний офіцер поліції.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про посилення заходів щодо запобігання поширенню інфекції, спричиненої коронавірусом COVID-19 на території Скалатської ОТГ.

СЛУХАЛИ:

1.Петро Савончак – повідомив, що станом на сьогоднішній день на Тернопільщині офіційно зафіксовано перший випадок захворювання на коронавірус, відповідно є необхідність посилити заходи щодо запобігання поширенню інфекції, спричиненої коронавірусом COVID-19 на території Скалатської ОТГ. Одним з таких заходів є проведення дезінфекції доріг та вулиць нашої громади.

2.Богдан Мартинюк – зазначив, що буде доцільно створити оперативні штаби в кожному селі Скалатської ОТГ, та запропонував внести зміни в розпорядження «Про організацію заходів щодо запобігання занесенню та поширенню коронавірусної інфекції на території Скалатської ОТГ» від 05.03.2020 року № 36, та визначити їх головами штабів. Це дозволить більш оперативно вирішувати всі питання на місцях.

3. Арсен Луків – наголосив, що необхідно і надалі активно інформувати жителів громади про необхідність без нагальної потреби не виходити з дому. Особливо посилити контроль за громадянами, які на протязі березня 2020 року повернулись із-за кордону, інформувати про необхідність знаходитись у самоізоляції не менш як 14 днів.

4. Богдан Максимович – повідомив, що КНП «Скалатська КРЛ» активно готується, до можливого прийняття пацієнтів, інфікованих новим коронавірусом, вже перепрофільовано дитяче відділення, закуплено частково засоби для захисту медичних працівників (костюми, маски), а також антибактеріальні та противірусні препарати. Також на протязі тижня будуть доставлені тести на визначення коронавірусної інфекції.

ВИРІШИЛИ:

1. Забезпечити проведення дезінфекції доріг та вулиць м. Скалат та всіх населених пунктів Скалатської ОТГ.

Заступник оперативного штабу

З 23.03.2020 року

2. Внести зміни в розпорядження «Про організацію заходів щодо запобігання занесенню та поширенню коронавірусної інфекції на території Скалатської ОТГ» від 05.03.2020 року № 36: «Старостам сіл Поділля, Хоптянка, Остап'є, Зарубинці, Криве, Поплави, Новосілка, Старий Скалат, Полупанівка, Городниця, Колодіївка, Панасівка, Теклівка, Магдалівка, Митниця утворити оперативні штаби у своїх старостинських округах».

Секретар оперативного штабу

Терміново.

3. Спільно з поліцією повідомляти жителів громади, про необхідність дотримуватись карантину, та без необхідності не виходити з дому. Поширювати різними способами інформацію, про необхідність громадянам які прибули з країн в яких поширений коронавірус COVID-19 самоізолюватися мінімум на 14 днів та повідомити сімейних лікарів.

Члени оперативного штабу, поліція

Постійно.

Голова оперативного штабу підбив підсумки роботи штабу та завершив засідання.

Голова оперативного штабу

Петро Савончак

Секретар оперативного штабу

Христина Голик